
 

Postup při změně v žádosti o podporu 

6. Změna údajů v dokumentech odeslaných Fondem (např. špatně vypočítaná dotace) 

Kdy?  

Změnu ve Fondem odeslaných dokumentech lze provést kdykoli před podpisem smlouvy.  

Za jakých podmínek? 

Změnu lze provést pouze tehdy, pokud došlo k administrativní chybě na straně Fondu. 

Jaké dokumenty je třeba doložit? 

Vyplněný formulář žádosti o změnu spolu s dokumentem obdrženým z Fondu, ve kterém žadatel vyznačí příslušnou změnu 

a doklad prokazující danou změnu údajů. Tímto dokladem může být např. konkrétní část dokumentace nebo přílohy žádosti, ze 

kterých je patrné, že došlo k chybě při administraci žádosti na straně SFŽP ČR.  

Kam podat žádost o změnu? 

V každém případě navštivte krajské pracoviště Fondu, na kterém jste podávali žádost o podporu, nebo které Vám kontrolovalo 

projektovou dokumentaci, odborný posudek a přílohy k žádosti.  

Pokud podání žádosti o podporu proběhlo na krajském pracovišti, stačí zde podat jedno vyhotovení formuláře žádosti o změnu 

včetně požadovaných dokumentů.  

Pokud podání žádosti o podporu proběhlo na bance, je třeba nejprve dvojí vyhotovení formuláře žádosti o změnu včetně 

požadovaných dokumentů předat ke kontrole na KP, kde dostanete i informace o dalším postupu. 

Místo podání žádosti lze zjistit z unikátního čísla Vaší žádosti. Poslední číslice v osmimístném čísle určuje, kde byla žádost 

podána. 

1 – Komerční banka, 2 – Unicredit Bank, 3 – ČSOB, 4 – LBBW Bank, 7 – Státní fond životního prostředí ČR, 8 – Česká spořitelna 

Například pokud číslo Vaší žádosti je 189 123 18, Vaším administrujícím pracovištěm je Česká spořitelna.  

Pokud neznáte číslo Vaší žádosti, obraťte se na KP, které Vám kontrolovalo projektovou dokumentaci, odborný posudek 

a přílohy k žádosti o podporu.  

Jak dlouho provedení změny trvá? 

Takto provedená změna vyvolá i změnu údajů uvedených ve Vyrozumění o poskytnutí podpory či ve Smlouvě (zejména změnu 

výše dotace), je proto třeba počítat s prodloužením doby administrace žádosti, neboť musí dojít ve většině případů k vydání 

opravného rozhodnutí, resp. k novému schválení pozměněné žádosti.  

Pokud budete mít doplňující dotazy k procesu podávání žádostí o změnu nebo k jeho průběhu a výsledku, kontaktujte, 

prosím, bezplatnou telefonní poradnu Zelená linka na čísle 800 260 500 (ve všedních dnech v době od 7.30–16.00) nebo 

využijte mailovou adresu: dotazy@zelenausporam.cz.   

 

  




